



Укрепление институционального потенциала Совета по конкуренции для обеспечения соблюдения политики в области конкуренции и государственной помощи в соответствии с наилучшими практиками ЕС

Срок реализации: 01.10.2024 - 31.12.2026

Страны Восточного партнерства:
Moldova

Внесок ЕС: € 1 500 000

Общий бюджет в евро: € 1 500 000

Партнеры по реализации и / или подрядчики:
Romanian Competition Council

Веб-сайт: competition.md/

Описание:

Проект Twinning окажет Республике Молдова (РМ) поддержку в деле повышения экономической эффективности, благодаря чему предприятия смогут успешно конкурировать на рынке ЕС. Он поможет внедрить и соблюдать положения Соглашения об ассоциации с ЕС (СА) в сферах конкуренции и государственной помощи, а также приведет законодательство РМ в соответствие с нормами ЕС и международными обязательствами в указанных сферах.

Основным бенефициаром проекта Twinning является Совет по конкуренции РМ (СКРМ) — независимый орган, отвечающий за соблюдение правил конкуренции. Проект улучшит его внутреннюю организацию и функционирование, предоставит помощь для более эффективного анализа случаев. Будут приложены дополнительные усилия, чтобы обеспечить этому органу содействие в разработке законопроектов, устраняющих правовые пробелы и обеспечивающие соответствие профильного законодательства со стандартами ЕС. Другой стороной проекта станет Министерство экономического развития и цифровизации в качестве инициатора законодательства о конкуренции и государственной помощи и поставщика государственной помощи.

В соответствии с новыми нормами закона о конкуренции, СКРМ наделен правом устанавливать свои правоприменительные приоритеты, следовательно, ему помогут определять механизмы обозначения адекватной для РМ политики, опираясь на практику партнеров по консорциуму, на другие релевантные

Ожидаемые результаты:

Компонент 1 проект а окажет поддержку по аспектам улучшения организации и внутренних операций СКРМ. Задача заключается том, чтобы обеспечить повышенную эффективность анализа случаев, улучшить оснащение данной структуры, которая таким образом сможет лучше отвечать потребностям в плане применения норм в области конкуренции и государственной помощи.

Компонент 2 сосредоточится на укреплении потенциал СКРМ эффективно применять политику в области конкуренции, применять профильное законодательство в соответствии с общеевропейским законодательством и наиболее успешными практиками с упором на улучшение процесса выявления нарушений и на усовершенствование проводимых расследований.

Цель компонента 3 — укрепить способность СКРМ применять нормы в области государственной помощи в соответствии с общеевропейским законодательством. Это предполагает укрепление институционального потенциала с тем, чтобы обеспечить контроль и эффективное применение государственной помощи с упором на определение, оценку и мониторинг мер в области государственной помощи, а также на проведение расследований по фактам нарушения европейского права.

Strengthening the
institutional capacities
of the Competition Council
for the application of
competition policy
and state aid



Социальные сети:

linkedin.com/company/twinning-project-in-moldova-competition-field,
facebook.com/profile.php?id=61568989381614